18 /NGB RS AU E R B



IS Al A BR/NAERT

AEERHAB




RO IR AAETANLEE A T

HEERANBEAZE, FOFADENBAREERIN, FEERFZASHELM EERNEA.
Ziﬁﬁﬁjﬂq?ﬂiﬁ?%%F:‘ﬁ'::‘ﬁ'ﬂﬁ, AFEMPE=REXNARMNEEZNENR, BB ITEM.
AFEMPAARRE, FEMENIELTEELE, ENMRIEBEEER. AOTNTREERAFHME
FRHY B HE k(a4 15 %Tﬁ&ﬂ =

APeFENRER~RAEEREE, FUEBEERRFME~ .

EFEMEABERASHNBRENET R AIARBRB BRAFE.



R {FER

REFERMA

AERAAREERNFATMERZETHAS. EERIFIAZH, SOREHIBERAEHMER
o
ERAENANBZAN AR PARIZBIEAEMX, EROFEFER, FARRELANRERE
RIFHLERABIERM AR EMET (R, B, R £12), BHFUHIEH 2 EEE AL AP FH i
BZER, ARMEBREMI. REMAIEFIEBFEEM. ERERAARRETERBFRGS
K[UENMBREERET, AEAAREIEREERARTSZREMGE.

ERARBIEX

FERAARE XS THIR.
o BIEAR
HITHLEE ABUELIRE ON/OFF #24E.
NREERB o ARRRF-
« BFAR
FITHLEE ABIHRME.
EREXFRHITIE AN TEE.
o HEAR
FATHLEE ABIHRME.
EREXFRHITIE AN TEE.
HITHLZE AROZESR (1838, %, Fi) 1B,
BIEARTREEZR X ABHITIEL.
EF ARFI4E AR IAER XSGR #HITIEL.
EHITHISRARIRIE, RIZ. Hiret, BRMEAR. BFAR, #RARLIVIERE, ZPRFHE

MRS
. EATFELAZEEELER
o LRHEE
. B

17789

ZEXFAMIEL, BERE. ®E. =~ AR EPF

EREXFAEITIEL, @IEZINEANTWIE,

XFHIINEZER, F58 Nk ABRLQF
RERRT

AFEMPELRNTIRRERAAS, FHPOIFHEREIEH T RET

s-1



R {FER

R EX

e
MRAPTBTIZAARHEENR 2R, BATRERARGT.

ii BT
WMRAPA BT RHENREHA, FARRMRERAGZS.

HAASER
ZAr SRR AR B BN T F P B AT IR AR S B AR 1E -

ERHARNREEM

(1) WMEFRENBAR, FSeIRBIAENAARIARNGEEIT. FRNGETESBILSEARE, 5
&R EHL

(2) FSWHENBAREAXISHREXE. AIENSATEXESERREMERERBRIENFAZS
TAE, BAERRAFHNUKBIENR AL A

(3) MBALATEEAEEY, USRI RATRE.

(4) FREGREIEE, JEMEEMIIRE, UBIERASERTRINE, SIEASHEREREHIT.

(5) HAHEAR, EENH/ALATREEZNTHEHAS.

(6) TEFHITINENGZHINBIEIRET, FSLEFHNEABBREERIT

(7) SMEREYIREREE L.

(8) ER(EMMIZABRIER, SULURRERHIT. REEHME, HBWAZEERE.

(9) EEARESREN, FEFETESBRELNAR, JSURHTFERRE.

(10) BFMERLTEFRER, TURFHERFFNRTD. ATHIEEESINMERKE, EURFEH
RFHIRE.

(11) 2 EptLEe A5G, ST EEERA S5 E Mg &R,

(12) FEHHATERITIESHB A SNEIR BB L RECERNJURIMBIFHER, FE. LHBENTAZ
EERIFETLOESS, R WA LR E TR

(13) (R TAERIHN BRA AT REB A AT TR ENE, M TIEEERNARER™ENGERE T REER
IR, fEERIRALER, FULELEER M), BF, ReiERD) NAREE. &78
LB ARI, BRNBALEERRREEMAS.

(14) BF R ENMEEERARF G NEL ~ RIEETORAEE, RETHAURERARGE
SRR IR

(15) IR TAEMEAENFATIEERART, FEEBEUATH:
o BREAFIRNEA REERMERE, BAtEIUEHSFHM BT,
o HMBALTFaERET, RELMRGIZE 250mm/s AT ; NB[AFERBFLERER, R

BT T R E W A S RERIE.
o BN AREDNXRT, BHIEkER. KIRHEEAXT; RNEIENHFAREHtLAMEBEREE
A REE AR H bR .

o MABNBERSEETE, UBHIMSEAFEERARHE.
o EEIFARAEECHAAHEETHNES R,
o WIRREREIAMR, LA —,

A EETEAT, SRESEETNEARTY, MBS AS S A

ab
REo

s-2



R {FER

Zﬁl HEIFFERE— N SRR, LB ARGERN.

BRIEAR:

(1) EBRENSEAR, NERBEERIETHEEG LANREE, UEERRESE NIETITR2ER
R, FHARBIRHBHEXA.

(2) 7ERIEHAE, BARVFETIEAGMBIBEIEIE. SN ARESIERMALEE AF-ERTREIEIE, M5!
EASHEMEFITIR.

(3) HEMB/ALRR—ANTER, S5kl (OFF) IEHIER R TR FMEIR, HEBEERME,
ZRUIEDINEERIR, FRERRSE, STENSFANIEEREZD), AM3IEHGE.

4) =fF
REMITARANSFARSES, ALUSFILEREISRAZE.
RUIFEREERIN[A LR ERIRETT, (EREAREN IBENBIFREHT, LIRHRE

ZIFABEFIFEIREAN, EATEEREE.

NBARZEBNANREAATLORERFILNSEA, TBHIMBEELRE—IIE
AR (MEEMFR) . SRAFETURERESCRERFRE.

BERAVAREERHMABNGE, UEHIEMNATARBELENEA.

BRIEEFEIEFABRENMORNL, EERRMERENNNENSRERK.

BERAERATRERRATRENSRA, TEATEENEFEL, XANBAF,

AT R AR RBUEALET, BF RARLBERA TERAANIBANNEBEERN, LHMEERE.

A B, WA R — M E T L Mot 1240, S TRY, (IRREHL LA
UETFRS, (IR AN

ATHERREERARHE, FEETTEAN:

o HIRERIRAAEMIHRE AL

o EERHEIENEAN. WIENEMKE, EREFERITEIT.

s TEEEEANSFATEXERN, FEHETHGE, BREMAEREETNBRRENSEA.
o THBENMFHAENBALIEEEA, UBHEEANZEFRFR REEE5 2SS BaE.

AEYNE

(1) EBNFADEZ LK ABEHE
EBTIERNBARBI U LR, TEZEAMEN, BRI, SENMAEZERZG. &
R AAPRES T L JURAL B R, NI AFEFHRIFAR.

s-3




R {FER

A A LSS A R SRS RS, UBTEs.
EBHEZ BB RN TR AR TR T 5.

(2) XTIREBHNRETIEEM

EASRSFAMEMHTBIEE, BRITAETHRIFRE, EEE. WASIEENTEET IR
PRE. RALE, EABHREEADTIBEENEHRIFENERERRMLE.

EHIE. BE REFRIEHNERXVAFTEZER/R TENLRE:

a) EENFAMIBFATIEEERNNRBLERE, RETE,

b) REFMBRERE.

c) FARFFBABENRANRETERZS.

d) WXFERHETEEEHIHH TIERER.

SRR, ZIEENB[AERSE T, FERLANIEA, UPEE.
(3) XTEHIBENREITEEMN

EXASFERERERE, SEMRERRTFEXRENSEMIE, XESEMREB—ENEE,
BRB—ERER LR BRREEN AMFMREER S E, AEESEMRETHR, FELRETK
B REE IR

Zﬁl AR, FERZREM.

(4) BRAMISISERFEEF SRR, BAEEIBARSZVEXARIR, VIBTHhEIRER.
(5) ¥t
EBEITY, HAEESER, XRNFEMNMEEEITEN. BELRNT.
a) UHNBABNRTEBIXTAZREAAHNNE.
b) XHHFEA, EEIIE.
c) XB/XTIMIRIC.
d) FEREHEIENBF/AS XTI REED.
(6) FMEIEIMETEY R 2 EIN
HEBORIIERRE, AT, REMAWRERGE, FUAEEITIMIIENR, LIETELL

THRZER.
o FEHATIMSEUE TERZERIFER (FES), UNMSRHREEBIRIILEE A SUERA
=

o TR SNFER, HiEATREEENERBS L, SYTEFO.

o SURNRERERENE, B, TRENEERRIERD.

o FRESHATEMAE—RIEN, ERARESHE, FHERFHREFETS.
s BUREMTEEHEAEMTHMEERERRIETO.

EMEREN PR, ATRLREITHSA—BREEMARRE, BHERS.

JIE. SMEIRENREFEN

ANBEAXAR, EAMNORERURELEAZSIT, MM ERNBEIRERENNEETIF S
SHAFERAE -

7




R {FER

BB ANREEM

ERBHBRAT, NSEANEA—IERINRMEART, HFEFRR. ZEFHREXEDIFFIFH
B FERAR NG

NEBRAFEAUFHHE, EEABENIAFTERZRESEEMNERE,

ARz, NINEFTEAEE, BRIBETSEENERTNZREERRFE.

MB{/ARIFIERE
MBABUMT 3 LS.
HER 1S 1E

XREFREBREIR, EENSRANMEE—BREFIENISEANFILESE. BTENSASHERETFT
fRIRRERIR, BORERVEIES A BHZE

B BT F I HRAE, ITUNTALIR:

o RUERER, WFFEREIR. PR ANMMEE—BREIFL.

o HEEFRIBIT

SHTEERRHLREA, BERIFRASMERITEHEERE, SSBUSRANSE. MEEASHER
THIERIFIER RS E .

REFIE

RRIBFARGRLRE (ErBRRERIN) &, BIIEHHESENSIARNSMEREE LIRS
L7 %

BEEFFIE, BUTINTRE:

o NBEARGEIH. SEFREALHRE EREREMHRIN.

o ARAGAHEEISIE RS, BEEILSRANIE, ZERFHRIT

s BRFF{EIAREEIR.

(&5

XRUERRARERIR, EENRANMEREFILRNZANFILS .
B AREE, PUTITARIE:
o ENSARSERRIFIE, EEEFIRNIT.

s-5



R {FER

i

C R S
=, FERE

(1) BEEETRIRR

& 0.1 BHERIFIR
MAkGELESE. BERR, NTEE.

(2) EERETRR

E 0.2 EmaERFIR
MBRFRELSEHR, NTIEE. ELARRETLIEMEERN, NRAETHAFESHIFAR.

(3) EIEERESHRIN

& 0.3 FIFERESFRIR

TAEBEMEMAENRA L, RCEH[ALE. RESERZEFSRIM, WATgEERIELASGH
EEH



REFER M

(4) M AGAERIFR

& 0.4 HlBEAAAETRIFR
ENFANMEBERAEL B Z R AFERERK.
(5) FIEIREIFRIN

& 0.5 Z1-iFEFRIR

MEA AR ERRBAI R A P EEITIRE. NERFWASEREZLT EH#HITRE.

s-7



=k
i

T
Bl &5

KRB ERTUATHEARS,

B ZFR AEES
HAEPRR151-12-E 12kg
A FrR178-20-E 20kg
2 PrR188-30-E 30kg

GEESULER St

HRHE B A AEFERIRAS

aRnk BB A ER RIIEHIAEEAUAE
HRHE B A ERRTHEHIAEE RS
HHHE RCS2 ARG FER AR

L CP RS {ERIRAAR

p-1



BH3x

H3E CONTENTS

K o ;£ 11 OO OO
TS ettt eeeeeee e e eeeeee et et et ee e ea e et e e s eaee et eut et eatetent et e et eaueateut et eatetent et easeatentent et easeneenteneeteatentene et e et eanentereatenaetenearenrennens
555D
Lo BB oottt ettt ettt s et en et nan
1.1. TBAZ oottt ettt e s e
L2010 ZEHEB ettt

1.1.2. FREHIIBIZ TTIR oottt

1.2. BERE ettt e ettt s eneenaes
1.3. BEIEZENE oottt e s

B Tt el 11 DS 2O
T T OO
3.1. LI TF 3 ) 2O OO
3.2. G A1 AN 1) (2 OO
3.3. JE T B FIETBITE R oot n e s ene e s en e een e enaneenen
3.4. i < L OO PO
3.5. T = < OO OO

B, BEBEVEBG oottt
4.1. R = £ N OO OO
4.2. PG BLIETH vttt e sttt en et n s
4.3, G522 OO

B, YETRILERS oottt ettt ettt
5.1. B OO
5.2. TE RS TE LS oottt
5.3. AETIHTIIUIE oottt s sttt e et eneenaes
5.4. L] I OO
5.5. LR N2 TP
5.5.1.  FHHETIT . HITH D oottt se st ne s

B R T oottt
6.1. FEFTIRHERIEIZ ..ottt e s
6.2. B R N3 o OO
6.3. U FEARTEE oottt et s st s s e st sneeneenaes
6.3.1.  JLFHTE R oottt

6.3.2.  J2 BT AR oottt

6.3.3. IS HHTE AR oot

6.3.4.  JA BT FTIRE oottt

6.3.5.  J5. J6 B FITHE o.coeeeeeeeeeeeee ettt

7o HE BRI ..ottt ettt
7.1. A = RO OTT TR

c-1

39

51



7.2 B L] JZ AL TR TTV2% et 517.3. A5 Ml FELL B H8 33 £
............................................................................................................................................................................ 52
S+ ettt ettt ettt et ettt ettt e e e e e et et ettt et et et et et et et et et et et et et et et s e s e e e e es et st et et et et et et eteaetenas 53
B TE A B T T AT 2R oottt ettt ettt ettt et e et en et en e eeneenn 53
I S A== 8 LR v ik 5 N N 53
ik C A PRR178-20-E(15701000017) A HEH (—BIEFT) v, 53
f4sk D #H A FrR188-30-E(15701000047) W AAAFIE R (—GIEFTTE) s 55
Mk E #2PRR151-12-E(15701000043) L8 NI AEAAFE R (—GIETE) - s 56
T FB AU T« oottt et n et s st es et e et en e et s e s ee et en e et s e enneeeenaeeerans 58

c-2



1.WEfME %

1.1. =

A WENBFARNNBHRIBARETE, BTUHESIENF[ABIFIARGE .
fEk

AEBHINEFAR, LNBAZKIDENEIMELES, BRESEIEPI[BARFEREESTHA
EE, RARFREESESZHEINBAS L RE. BE. RELBLWENBHENTRATR, R
EEREPERBTRATAERE, BUSHRREEMDSHILEHIE.

y=:):-4 J1#h J2 J3 % J4 §h J5 J6
2 PrR151-12-E 0° -60° +75° 0° +75° 0°
1 5. PrR178-20-E 0° -50° +70° 0° +70° 0°
#i 2 FrR188-30-E 0° -50° +70° 0° +70° 0°

AERE. FE, SANSAR, NIZAZERIREZNSY, TRIIE TISAEZTEZRHIER
E3 -

EE (kg)
AR R HEFFR151-12-F R FFR178-D-E E%Eg'z[ﬁ,imsg-go-E
HEs NEEH 170 245 255
KEHH 9.2 35.8 35.8
JREERFCIR (BHEE) 92.3 113.1 113.1
INEEERES
(AR A A | e 217
FWhi (& 5. 6 5HEBH) 10.6 10.6 20.6

INFO

BATRHERRR, EHERIIL, WAFERRALARM.

B ACHNFEREEESIR. RRIBABNTHBEE SRR TEYIHEERIBIT, HE

F PIRED




MOZET APl 21

MOosRET R %7l 24

MeiZET ATl 21

1.1 ER20 IR ABEEX R ~EE (HEFFR178-20-E)




\ MeSREy e FL 24

MBEZET 247l 24 @ M108Z & 2 724

& 13HBABEXERER (362 FRR188-30-E)

REFL 24 mM8x12

REFL 24 M6X10

a7 24 M8X12 J

ZEFL 24 M0X16

B 14 NMBABREXERER (h2FRR151-12-E)

1.1.1.XE#iz

FESHNRATRAXERZHN. MEFR, WIEENE 4 MXEEERA 8 1 M12X30 425537
RRENFAREL, XEXAEERAEITRE; ERESTIFATTLABANFANEEIZRREE
EBIARFR o




@8 q T 00

T ol

I
(ol
@

‘ SR R

g%
:

fINI—
:j%ﬁ

135 |

826 . 135

15 HB/ANERIETEE (JHEFFR178-20-E 41 £ FrR188-30-E)

1.6 B AXERERER (h2FR151-12-E)




A WEFM: XEFMEEE 1000kg, XFEEIEWR 4 4, ARFAEET M12X30 F&
R GB/T70.1-2000 ¥

1.1.2. 28FHME N

AESHTRALARAEENRE AR 1§ M0 HIRIFZER R EENRAREL, ARRFADBIE
Ko tE, FRBERARNERRZINMHITHIE, BRESIMAFEMEBBMIEMFENRFTE, U
B &%

é PR 5SRRBEAE&.
WE KM EEH THREESE 1000kg, BRAMEER 500kg, BIAFFE GB/T 825-1988
EE ol




1.8 NI AEENHE~EE (h2EFFR178-20-E)




1.9 HlFAEENRERER (h2FFR188-30-E)




1.10 M AEENHET~EE (12 FRR151-12-E)




1.2. &3

Zﬁl RN BAEERR, EFREMRETIEN, BEVSEAZDREN,

ER

HERENFAZE, FEEUATILEANFET:
s HREHIEZHERREERTNPHES;

s MHBFRBEAARNREARZREINSZAN, RENELITE SMAEREN;

s WENBRAMERREERA. RBAR; FIAN[ANMEE, WM LEEBNEATREER

2

o WHRTRIBAN, RSREEAZFARESI[ABGHNESE, 0 1.1 KiE;

o HBEAFER. REMEFHLATE 1.3 BEREN

NBARKRE, FEENSANKEERARIRESZH, KRERRTAFTRAHER
FERRLREBAGE, BRIFFAHELTHEABNIRELTR. BRELEBEFSR

C20/C25 FEFEUTHIE:
ER * GB50010-2010 (RETLEHIG )
e GB/T50081-2002 (EEEE T HF RIS E)

ooy
K

Mr
5

A7 ki

7 -

Ol

‘E_
=RAHE

& Lo i % prR178-20-E , #i £ FxR188-30-E 2 FFR151-1
Mk = AWE 1% 8575 (N-m) 1650 (N-m)
Mr = AL 1% 9200 (N-m) 2058 (N-m)
Fv wAXEEERN 8200 (N) 3650 (N)
Fh =AKEIERD 7800 (N) 920 (N)

B 1.12 tEs AREZ NHIE




A-A

8-M12iE
4- 188
— //2/\/
|
| e
&
&
N A
o |
9
l
J O O WV O O
- - -—4 J838§
|
|
IS4 O
8 Ap )
N =
& l !
Do o oFT—
> | ”7”7”7)
2912 H7 (0 "%)i@ 240
Al 260
320
335
376
420

1.13 HE ARELZERT (JhAEFFPR178-20-E. 7 2 FrR188-30-E)

170

420
376
335
320 8xM12 &
240 4 -p17.518
) - Ol
~ 1
< - -
T) - | FanY
</ WV
/ N
D
o]
o o o vl o o
- T - of J 8 8 & ¢
— P
D
T A d
f) — L G
By - N
\i‘v £ = W
N - @
| (+0.018>‘
! 130 130 2-@12H7 o0 /i
——

NN

1.14 HIBRARERERST (12FFER151-12-E)

10




We5R%

A HERTRAT{E R EE | 8-M12 &40 TR E .

= 11 NBEABEREFTE (HEPRR178-20-E0. # 2 FrR188-30-E)

BMRMES nE

EEME4T: M16X40 (GB/T 70.1 12.9 £%)

SREER L. SHEHE 16 (GB/T 93)

N~

ELIfE: RS 12X45 (GB/T120.2)

#= 1.2 NISEABEREES (hEMRR151-12-E)

BRFES nE

EEME4T: M16X45 (GB/T 70.1 12.9 £%)

SREER L. SHEHE 16 (GB/T 93)

N~

ENIfH: EFEEY 12X45 (GB/T120.2)

REEMHAIUFRARZENEREERRERETRNZIANEBINBEABTRFINE
pEE, RERASTEFNTRENRANERSTHRE. WAEERZSEOZME,

WA B REEGLH.

11




8-18 il
& - © - 5
© 10}
JURIERE L
| x| ¥
N _ . oA
> 283

4 -M16i8
e Fos)
o N
N _ Pary _ N
g
335
480*
600*
© [©) |_|
o
I
©
JREEZ 24T
9 M16X40 (4)
" BREBE: 12.9%
R L RN 339NN
M16X190 (8) - ®
FPENE: 150NM
@
o [ 73
152 @ (©)
£ J H M @
£
Y £ u
S S 2 ‘S 7 s
A //// /,///////,//////,//////, ///,//////,//////,//// ////
/s S S S NS S S S o
7 S S S S S ) )
", 9 7/ i 7/, " 7/, 7/, 9 7/ i 7/, ", 7 ", 7
TN Vo, BRI <
// " // s/, // s/, // 7/ , // s/ // 7/, // " //
7/, 2SS S S S VS S S S Vs

. fEHDE D RESIRET, S SS A RESET 8 N M16X190 ML IR EEERETE L, BRLEEELHA
160mm, BYEFR 600mmx600mm. JEEEET ERBPEFFIFHEEEKR L.
ElFi I RT REURT. BRPNEEXR, TEENBANKEERORKRELEH, 283 BITERATEX.

1.15 H/ARKRSKRR T REREREE (hEFRR178-20-E. 46 £ FrR188-30-E)

12




4-18 1@

4-M16 i@ JUEREERE S
gl % &
B o 8 8
© -—0
© -—

335
550%
650%

JREEZR 25T

M16*40 (4)
BEER12. 9%
P I5E339N + m

min30

idcat 3

2] M16*190 (4)
O =) ° IFESIEEI50N - m
T— | [ 1

|

. EHDE D RESIRET, SIS ARESET 4 N M16X190 ML FIEREEERETE L, BRLTEEELHA
160mm, BIYEFE 1000mmx1000mm. JEEEBE &P FRFIF4EE ERR L

BRI RTARUR Y. APNEER, FEENFANREERNRKRESS, 238 HERTTER.
1.16 MB/mARKGKIRRT GhEFR151-12-E)

13




1.3. BEEH

A MBS SN ARRTRASEKRA, REMEEMEREE, RAHERNE
#.

TRINE THBRAN T TIEMEFHER, MRIB[ARBILZRNER, FEFK, TRERH
MEROMERE T EXK,

NBASTERNRREAM
RANREANFEE 0.5mm
RARIRS A 5°
MBAERES
HERIKERE -25°C
HEm=RE +55°C
mANIZE 95%RH
RrtPER

$h 2 PrR151-12-E
R FRR178-20-E
#h 2 FrR188-30-E

F IS IP65
F RIS IP54

BB AR R, FURTIMERENT .

(1) THURAE, FTREERALAE A LRVSERERE (B4, hE. O BEHES) MEUSEH, BELE
M. (BRABARTHI~&mERIM
(a) BHLAER
(b) |&. RBRHYVIELR
(c) RRFZBILH
(d) B%\ WFEimMiRE, SB[ ALEFNRESOKER
(e) HbanT BEREZ (NBR) FRBEMMMIRIAZKBIR

(2) ARFRECBBIN[ALWIFETERISEARN, NRMEIBRENHK. BHKARRIMEH
REZERK, BSENBFAMIE.

(3) EERMERTEARVIRIG. PR

(4) P ANREKEIELRAKT, RASWHEREIMETER. G, EHENMENFERT, MREHN
REKFELTHERTE, RESEANBIASIEHE.

14



S5EFIREZ [BR)EE

2. 51558 Z B R ERE

MBS A SRR E 2 [ERERE L. HES BT RS @ AEER .

FLEFA

un
petir:

IEING T
CPIL NECE NI )

B 2.1 BEERREE

A B AKEFFSISFZUSEFEFTISEE. F5SERERESFBNEABERE.

15




3. M mAAg
3.1, % ARIMIR

Tz
(A 5% AL HLHL R

T
(A Je%m AL

J2%

J1%h

16




T
(QAEABLLER W)
LA I
J6kh Jadh J34h
= JA%H AL ( =
F it
QREALEEEN D] N
J3%h L @’ Oy
PN |
J2%k
oy JUh AL -y
J2Hh AL
I s
Y= =

JILth

3 'y

LI

3.3 Ml ARIMIAL (4h2FrR188-30-E)

FHEE
(A& J6HHERHL)

EEALEE
JARER AL

F R
Mg (REISHERL)

3.4 M AMR (hAEFR151-12-E)

17




= R R

= 3.1 Al AR

RS Wi LPR178-20-E |  Hi/}rR188-30-E |
RPN i ZETEMZEA
b0 6% (J1, J2, J3, J4, J5, J6)
TN HhE
J1 4 +180° +180°
J2 i -95°~ +160° -95°~ +160°
. J3 4 -170°~ +80° -170°~ +80°
afesEE J4 4 +180° +180°
J5 4 +140° +135°
J6 4 +360° +360°
J1 % 185°/s 185°/s
J2 % 185°/s 185°/s
RAFERE | J3H 190°/s 190°/s
GERE D J4 355°/s 355°/s
J5 4 360°/s 335°/s
J6 4 585°/s 365°/s
AIMEEE | Fhid 20kg 30kg
A J4 1.244 kg-m2 4.36 kg-mz
R J5 1.244 kg-m2 4.36 kg-m
J6 0.31 kg-m2 1.56 kg-m?2
2o J4 % 46.5N-m 106.1 N-m
$W;§E§§ﬁ J5 4 46.5N-m 106.1 N-m
J6 4 19.4N-m 58.8 N-m
kiR /A AC {RIAREBHLIETTER S (RARIR )
EESEMNEE +0.06mm +0.08mm
="AXER 1780mm 1880mm
HBARE 245kg 255kg
MRRE: 0~40C GE#2)
MERE: 20~80%RH
RN RFEE: 81K 1000m EAR
REMRE:  4.9m/s (0.5G) LT

TRARMIESE GER3)

19




A

*® 3.2 s AR (&R

BE i RR151-12-E |
RPN i ZETEMZEA
2 HI 6% (J1, J2, 33, J4, J5, J6) | 5% (1, J2, I3, J4, J5)
TN HhE
J1 % +170°
J2 4 -60°~ +160°
. J3 44 -165°~ +88°
AftEE 4 % +180°
J5 & +140°
J6 &M +360°
J1 % 180°/s
J2 % 180°/s
RAFERE | J3H 180°/s
GERE D J4 5 355°/s
J5 4 360°/s
J6 585°/s
AREEE | FHE 12kg
R J4 0.77 kg-m?
EERE 0.7 kg mt
J6 0.175 kg-m?
T, J4 4 28.1N-m
#4745 J5 & 28.1N-m
J6 & 11.7 N-m
kiR £/ AC {RIAREBHLIETTER S (RARIR Y
BEESERE +0.05mm
RXER 1510mm
s ARE 170kg
MRRE: 0~40C GE#2)
MERE: 20~80%RH
RN RFEE: 81K 1000m EAR
REMRE:  4.9m/s (0.5G) LT

TRERERESE CERE3)

CER D) EEEBHTREEN B SN ESEE . SR AT E NS AETMESHE,

SEPRIETNE AT REE H fth 38930 B 32 IR .

CER 2) R OCHRIBIME TREMALEANERY, CREKRSHHERERT 0OCHMETK

EHENLHLBE NS IEEEaTER, ENIRIFF iR, EAREEDRIRMRA, MHERIRER L

Fo MRS, EMGHITILOMEVRRLIEE

CiR 3) £eiR. RE¥E. k), &

.

3.2. SMER~TFsh{EsSeE

TEEE TR ARSEEE, AEANSARRENZARRMUEMEANSE. EREINEKRE

20

v VIHIASFRE RS HIME MMERE, BEREATE




=8

2]=}

B, ROEEE S TSR AEEEMIETEE.

Mg

R1782

1782

1382

124

780

200

<
o~
3
o o~
I &z
PEIEFIEE ~
/ T =
0 D = Py
S
H% )
S
[sp]
wn
S
516
471 654
S
i .
= 0 +180
o 1 -180°
3.}

3.6 HMESEEE (# EPrR178-20-E)

21




4
=
o
o

1880 1480
150 880 200
g
s
S
= o
® g
<
3
8
w0
(oo}
2
[92]
3
524
495 680
R1881
0 _ a —2ora il ) +180°
.“D ‘ e & -180°

0

& 3.8 sESEEE (# £FrR188-30-E)

23




3.9 FMESEEE (3h EBrR151-12-E)

24




3.3. [REfEFAEhEE

EiEHi LSRR BRSMAEEE. ERMEIAR e ERRR, MMEIE (OT). BHERAER
HEENAmREITEIENN. ABEAERTARRZERENRZELEMSBRELMNEERSR, NBEANE
EEA~ < BHAIEERE.

o, ATE-LHERRE, TRHERBIMEIRA R EEE RS

A EMETHHABRIFNES. BNTEIENZIATREEREL.

311 MEARNESMNBES HERR151-12-E, 7 £ FRR178-20-E, # £ FrR188-30-E)

26



JAPLIREIEI S | e
CRI AR D -

DO | sasioLbn )5
REEEI

J2RIH U 345
CRIEAs D

JURIH U i 3 2%
CP&TE D

eI ST

CRI gD
JARHLAE A B
CP 5 BB
offe ( ﬂﬁ]}
5:
T3 B 4
(AT
==
Cr |
JSHHLIR A 1 B 4
L) 5 EB 00D
J2RHLM B 3
I 5 )

BE0821 g
T 1

.13 MM BIENREALE (¥ £ FrR178-20-E. £ F5R188-30-E)

27




314 MmXFIzhRAIE (h A FFR151-12-E)

28




3.4. FEptaE
R ANGREREN (BFEFIMMELZFNRE), S ANESME. BB TS ARRAE

29



HFEFGEIRERIRS.

BhESAGHENERAN, TEHESISBHNBRACIEEER, HIGENZAERF®.
DEEENERE: FIAMESR. TRTHE. ARFFAEIANERE. — B2 RER
HEAGEEED, ESYEHRRTE AREA.

KT B AEMABRENITTE, HSRINIE IR ARBENIZER . BFRSIEESEKRH

o

A

A JSENTHREINIRE1. 244kg. m™2
Lz (mm) ‘ SRR R EO. 31ke. m ™2

200
150
100

50

3.16 FEEpHEsHt (HAFRR178-20-E)

30




P

Lz (mm) i JSHIFAAEENRE. 36ke. m"2
‘ JOMIT AL ENRE. 56ke. m™2
500
—— | 10kg
E\
400 S \
— 20kg
——
_ﬁ_‘_\x
300 "~
I 30ke
200 S \
100
PSP . 100 200 300 400 -
] Lxy (mm)
A=

3.18 FEprEiRY (Jh£FrR188-30-E)

3.19 FEEHEEE (HARR151-12-E)

31




3.5. MimmSaE M

ARRFI[/A G MM AEFGwT.

Y

190

E:
1. ARRRESEREHMARREIL P OELEN P S, B4 mm;
2. MimfAgksOREEERZLAN, BERKXT 10kg.

B 3.21 MmisrERE

32




4. BREE
4.1. RimE=&%&HE0O

AHNATHBARBBITIANREBR . FERAIESTREMH, NFESEEEEFLAMHTL
REREFRERKE, FIEZRIZETRRIFRSTMHARHRER.

PR, LUE S T BEAL BUEA SRS P E MR RN S

A ARFINBEARATESTIE, BERSES (RARN) KBTS IRER

+0.012 50
po ('3 F‘\‘\\\\v o
_:" ® ]
ﬂ c,@@/ TS,
0 18 N [
O ®n@ o ©
i /L g
7-M6 710 'ﬁ
8
FAMMBE BE
EE124T: M6 (GB/T 70.1 12.9 4%) 7
BAEHLE . BMEHE O6 (GB/T 93) 7
ENLEH: E#EEH ©6 (GB/T120.2) 1
E 4.1 KimE=%%EO (FHEFRR178-20-E. i £FrR151-12-E)
T&
\ } G
/ f
140 E\E
@6 H7('3 ") w10 150 ol 3
ASYERSY
ARFIRS HE
EEM24T: M6 (GB/T 70.1 12.9 %) 7
RIS BMEHE O6 (GB/T 93) 7
ENI$H: E+EEY P6 (GB/T120.2) 1

4.2 Kim;

=REEN (HAFR188-30-E)




4.2. EEFRZER
Bt TR R LR ARMZFLAE . T8 AE/NEERHETNERTR G ISR & R 2 FZLFL .

34



44 FREERT (HEFR178-20-E)

35




@)
4-M57 10 g
35
° 37.5
2
N
35
=
g [ L] -]
—
Bl N
v
(21]
_ﬂj “//ﬂl [ ui]
i
ol Bros21 @
4 i |
2-M6T7 12
2-M10715
70
55 e 40
Q Ogﬂ ] 4-M57 10
° |
o 79l o 90
of U & g [V
4 jﬁ M i " i j—
g Fﬂ e - -
— 53 — | Al
]]:[ R o _ Lﬁl‘ —h— B g
e ! 3
o °o L
N o 167.5
2-M6V 12 E
152
70

4-M6V 12

Bl 4.6 wEREERYT (h2EFrR151-12-E)

36




4.3. IPERE L

ERFINBARM TRBIERFBMI TR R SRR S E SR IE AR -

| /OFERE WS28-J24TQ1

P8SERO 21

& 4.8 SMERELZRERE (JrEPRR178-20-E. #HEPrR188-30-E. #H/EFrR151-12-E)

37



YepRNLENE

10

5. 4E 3PN

EBATIIBNEIFTAZE, BEANERZE-—ENXTREIEFE.

Zﬁl EHBARBEEZE, FEHITEMEFITA,

5.1. HE#&

ABREZEZRGE, N THI0E R ETRIE.

Fs ®EHHE FEFRfE

1 |[ZmlE REESHERHMIFEASRDELRK. 0F, BREERTE.

> |ipm. Simks gﬁ%ﬁﬂmm%éﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁomﬁ,%é%?2w%ﬁiﬂ
EfBERE REZGS LANTHENERES, FLEMERTHIRE.
EHIERRKEE KEEFEEMRNEZEBRINGE, BRFE.

SELGEEHRE |REREFE, AREREBLRHH.

oo~ |w

SNEIER SRS BENFANIMNBEEEZESRIER, ALABMR, KHERRESR.

WAERERESER LAXTLIES. HF, HERREREIIRL

7 |EEmks o

5.2. EHIKZ EHA4E2

R E W0 iaE: B EASIE S, Rt R E A X BUEIRRIR E R T IS FN4EE . BUTEHRUEIR SR, BEBREF
S A REMNRE. THRERERTHAFPERTRETERE, CUKARARTTLASRHRS.

R EEAN
(EFERAE, BRBUMED | o spme RIEER. LENEBESR
IMB | 3R | oo 5760 11500 | 15360
oo EHEBBSOM | SHLEOBSO0 ERITARRLR, BERERE.
% S
o SMp, MRBIER | EWANLEARTHR TRINEGL & % £ TS £ H0sh
ik {FeE AR . MRERETSHNR, BHBRER. 2

5N, MREBT L NBURLL R A L E TR 00 E F B et
&, BENEMAPHHITER.

o RARIFERAN | FRAABAEENBEARIPERSHAAREHRSFH
1N R, BIUFREHE, FEMNERBRIFERITER. WRE
S55MNEIR & F R SE R LRI ENURR IR, ZHERR
o KB ERIA R BN A LR T LK E TR R B bk E
PIRHEES R, EHRRRE, BiERE.
o | O REER . IEHAEE | BREREER. EREEEELS. IR ARG ETEE
o LG, HRAE | Hh, AR, BIRRNRIE, SHZBREHITER.

38



YepRNLENE

$E P 45 T IRER A
FA
o HLEBAMBE (77 | BWENEARLH TS, REBLSHEEETIRG,
e W) WRRN | 2T L4 BT .
A
0 RBHITE UM | BRERBHTERSE TR A, TR, BREN
> F) BMGHIRTRE | FHE, SHZBGHTER.
A
o & AL E 3 | RS MBI EE RN B EEEE TN,
> %, HitmsEE
R HIATIA
o RBHITEREE | BFERBITERREREG.
> A RE
o SNBETIRI AR | IBEENLIEA R IR RIS ZN AR TR HENE A
e £ SNERHOIRES . IRISROITRSIEE, SRR A BT R
S
BHIZE FRBAEEAT . ERENTENE LR H
SEXER, BLSBBMESTIIE, FUSLERRNT
B MU XE.
0 WU I E M | BRAMR SR BEEEIME . TR ZHENRE, $I5)
o A LE IR ETEN.
o W, YIBIR, IR | ERENEANKEEE R, MEE, RAZHMERE
3 EEE AR, BRIAMNEHEES. NEANTEERS (5%,
FAHIAT. FALIREFE, BERPE) BIATEE
o BHBRBHEE | GRANRBRGRES S5 N _EHEHR)
e FA RIS R RS E S T 445 A KB RE R AHE
HEATE .
HLEBAKRIEESBE | BB AREE RS,
Eift
SUMEENAOEE | B R RN AR T E k.
S
ML ARIERER AR | BRI E ANSEARITER . LT ERTE, BRRAT
Eift B

39




YEPRNLENE

5.3. fEEImRYIFEE

ERIINBAF, 5 WRARLEED, RSHERR—RAEEE, KHEKEERHER, XA
FEKE, ANEENBUMKE I5 WEILF.

A FSEmRRREKE, NEAREFERIIRE, FINERRSSERAES,; KER
BB R, TEOKEAESENESEES.

J5 4K RE LT LR

HFENEAERANAFEKIZET M4X12, BN NEAERHEETHRX;
FAFF J5 SER AL E E R LAY A7 AR M5X16;

BEHEERTHAATRE, TEFT MABRE, FRMIE I5 MBHEER;
ERIZHFMEUWAELHKEE, ERLFKREESE (AFEERTR);
FPREEBAEER AN ABIZEET M5X16, EEBHNEEWR;

B AT ERS TN BEASEMREEIFRE L. BITHRTE.

o 00 b~ WON P

A7 B SKERETNS*16

JORHERALEIEMR  SREESORE LA EXERDSE, REF5-7mmElE,
ERARBIRFRENELHFEITR.

& 5.1 R FHKENEREE
= 5.1 A PrR178-20-EXZE AR ZHK ENBIERSEE

FREHES Sk EHEE S
. new belt (1) 44.2~48.6N 129~136Hz
&% used belt (|A) 31.0~35.4N 108~116Hz
#F 5.2 I 2 FR188-30-E ¥l ARLHHK E RS EE
REHES Sk EHSEE S
. new belt (1) 55.8~61.4N 110~115Hz
&% used belt (|A) 39.1~44.6N 92.4~98.8Hz
# 5.3 2 PrR151-12-EHlss AR ok E HnERSEE
EEHES 3k EJ13CE SRR SE
s new belt () 44.2~48.6N 129~136Hz
used belt (|A) 31.0~35.4N 108~116Hz

MER, JRFNEMER (Hz) RFEFELHKEFER. SEMMEBEHITNER, KEULAIMESHK

RRRE.

40




YepRNLENE

5.4. HithRIEH#

IS ASHNNERIRE, BYREERMEF.

BthEd 1 FNHTERER. I, EEEBHOBEETHERERRN, thRELREM.
B ERDER:

BB, ATk, HR TR,

FTEMBENET.

ME it HrER L A IH ARt o

BHEmRANRBED. EETEFEEMAPERRMY.

RREMEE.

a b~ WDN B

& 5.2 BB RER

ka 5t T AR R RIS T M . E SRR, MBALEEEBES, Bhe
SRR TR SRR

5.5. ¥l A&

AREFINBA I1~34 HimfE e JURB TR L RILE 3 & HRITBEREEIX 11520 /NEFRIEHE—
7 ABEAEITE SRS R, &XRTHNAEEERSREEER TR,

Zﬁk LI BASITHEBRESR, NiESMHE X ERERE AR,

41



HERFNLEIE
3= 5.4 TEAE#FEB RS

B REMNE HE JEAEREMR
1 E FrR178-20-E J1 SRR 900g
#1152 FR188-30-E J2 SRR 1000g
J3 EHEIERML 420g
J4 SRR 170g _
LR 300g MolyWhite REQO(16kg/##)
_ J2 HRIRES 800g
’*R151-12-
HEFR151-12-E J3 MR IR 2R 5209
J4 SRR 170g

TRIGIHBEERTAFTHRE, BUERNANRA. HEE, BPATBITER ER20 HlEAF
s EiE s -

#* 5.5 e NEHBXTRE

N AL
prnfiE Ji J2 J3 J4
J1 HRER RS p
J2 BhRIR RS - 0° - =
J3 AR ES - 0°
J4 BhRIR RS 0°

5.5.1.FMEHMmO. HilmO

T 0 D

5.3 J1 4iE. kO (JHEPrR178-20-E. 4h /£ FrR188-30-E)

42



LEFPFILENE

JNE
i EPrR151-12-E
5.4J1%EH. KO (HEFRR151-12-E)
| Al ez |
| i [ ] (e
e s S ) 7

i |
W,
4
\

S8

5.5 J2 #hiEim. im0 (JrEPrR178-20-E. £ FrR188-30-E)

’ ESTlRmS xS
el |
.\'/77-(:%.’]_- - -

%] 5.6 J2 #hiEim. kA (Jh2FrR151-12-E)

43




HEAPFNLEE

J3EEMO

ERFINEEA I5. 36 HRIRNALEEESITLAT, THENEMIEEEE (FRBENBFERERIN
BEESFE GHESZTHS. MERER. AREEXS) T, FEECHWEREE. WEEFER
REHIFKRILA

44



6. FRBUE

6.1. FRRIEMIZ

FRREREEEMNBAXRTNAESONTREXKERN—MRE. TRRERIEBNER
BT EAENOPITEUE.

‘FRREREL] B, ARRETRALENTEMRERE. ERETRBERTEER
1TERRUERIE.

+ HHLEHR

o BkoRERRDER S 1R

* RIRFREIR

o EYIEHR

o HURA R AT RO SRR R R E AT

é BEFTRRERBEENNRIBEM P RDSRNEE, B8 BNEEAREHETRE.
Bt R IBBIEER. NEMERITHZREMNFZARNEM. Btk TR,
Rk HRERAAS.

6.2. TRNHERE

IR E, FE TS A LB, AERBMETR. ZHRERRETHRAZNSY,
RATUMERENS, RENTELRIER.

HATRESEKGEE,. SHELTMNHE, KESLEANFTMYFEEARETBE{AEE. &
WIREREESBNRAZSBIEER, WARERAILTSE.

AATERNBARLREERFIEMLRE, PBUT:

a) FIIRENBA, FEEIENTFZIELNTTHNE.

b) HIFmEFEEETAE, LLRHATSSIRRBHES DARELSE RERENRE, MUBRY

REEEH, EHATRRNEEAFTRERBHIE.

c) WHEZMER. ARBHZPHE—NIERF, HiEIES RefRobotAxis”, iZFFERENMS,
PITIZIES -

d) HNEAZSHETLMAE. TEINITPTPES, BEHEHIFLME.

e) I CPEHIRERE, mnEFALNRERE, RESBIMAZNTELNEBEBINRET.

f) $t%t RCS2 #FHIE AL, FEFIRETLMNERMHNRBEMAIAMNMRERREIE, R%8
RFEIH

45



TR

FILA8 A il Rl 25 50 B B0 40 15 2
HLt A £hai th 45 = (o 4 1] B £hai Eh 48y = i P ] R
Al 15000 15000
A2 25000 | 25000 |
A3 38000 | 38000 |
A4 42000 42000 |
AS 58000 | 58000 |
L 66000 | 66000 |
L7 208 L) 8 25 B I - 17

6.1 REFMREREEFR (CPIZHI)

SEREE TR EBE TE,
M 41561, 00 41561, 00 =
rmllTool
a2 54267, 00 54267, 00
K 12273, 00 12273. 00 FENAAT A
At @9298, 00 89299, 00 EARIRFR
A5 T081.00 7081. 00 _
45 52662, 00 52662, 00
World
TCPE & .
|| 0. 00 mm/=
‘ ER o H AT R H - - H BEME “ I “ AREE H LREE -

6.2 REFMREREERFR (ERC 2HI28)

6.3. HHETESHIM

BATHMFHRERSENEAZTSHEER, FEF A BRANREBITRMAE, BEXTEER
LA FR I G, RESHEAL.

6.3.1.J1 3HFE SRM

FREFLARMNEEZRBMNE XTZILS TR A hERIZ TR E - FLL I1 A 5I#H TIZ R T80
FRIRE: FENBEARE RS BRI X STRIA .

WMERR, EREFMEELL&EF—IRE, FRBUTHSERIRE.

a) FERTRHEEERILH, FEERIRERPEIRIELTF.

b) BETHIREZNERILHWNESE.

ZEt, 1 AR EEETR. ARAESE LANEPERRTRECHIRE, HERIIMEXTHE
RUER, BIREE—RRERBXTHNERME. ANFNEEREESHBHAFIRERE.

46




SO R

6.4 J2 HROEREE

6.3.3. )3 MEFELSRKE

Jsz;m%mﬁ;ﬁ/

6.5 J3 HRLETRERE

47



6.3.4.J4 SHE SKE

JA T R

6.6 J4 sHEOETREE

6.3.5.J5. J6 {HE;

-
|
’

SR

JoRF AR
JORNE R

6.7 J5. J6 M ETRERE (FHAPRR178-20-E. 42 FxR188-30-E. #HEFrR151-12-E)

48




7.5 W [e] AT

% Do) R AL I8

EBITIRBMERITAZE], BEBANERZE-—ETHXTREIEFE.

Zﬁl EHBARBEEZE, FEHITEMEFITA,

7.1 ETH
175, NE. WABRF. FRRFURFLMERSAIAS.

7.2. BERE)E ARG A

fER

ik

RE 4T

R

RERE

JF BE RO I AN 2 ]

BT AT/EREINE,
[ BE 5 3t AR B

EFNENL A S HEAE

%

LB AR T P BTN

R ZEEREZERRBIE
BMERITAR D, Bt bR
BMBENRHAER (B8R
EFl, )

EHMREK,
3

FEHXEZIZ

MRNFABEL—ERE
REhEAE

s APTERFXIHEA
BHRIHRED

RN RN F

MBEAE—THENME
REntsHlEAE

LB mAEE K

BB/ ARE

BIRALITIR

RTINS B R B 3

BRI

38 A& &l 48 5k KB E]
HHEEETRR

MiE ST B S B KT
SRR AL AR

BRIRENM T BN S L 12
e

W38 AR R 5h AT REBRALES
ABERE S ERIH 5
GES

s ASHE AR BB
g7 LA iR

AN A S H MR E R
BF

HRIE Al

HXANZAR, BFRE
BN, SENEARE

BT, EESENREA
RTI_EERARAR TN

CERXTIRRETNINE
TR AAERE . BURHLERE
FEREIZE, MR
HE

AL

MBALERERE EF
2 & AR B LM IA PR B
=

I

MERE LA EBINR
ERTIMASEEE L
9’_'_

PEEMMEIRE, EANEUA,
ERRENEEY

B ANEHIIEFSE 18

B

EFEROHBIETHEA
RZSeE

WEEF, REHH

FAFEFFFRSHK
LT SHENIHR

SANHBHTFANEA
)

FAEHRBNESH

49




% Do) R AL I8

fER iR FEE 5 R

MEAERNEE R, 98 | _,

o BB A BHZFEHE & O BIE

141 iz 2 a g s R EEMEE

. SE KT BRI S T 7 i#ﬁtcz\z, f& 1] &%
IS EIREFERR | ERFNMEESIRE

MBS ATREREER—
X AEEd | LB, HFBFLRET B | _ N -
%= e (8] 76 B ) B R 26 S5 46 {RIBR ER A/ ¥ ) I o) B FiRfEIAREBE A

5

7.3. {AIRREEHLE #RABHF

NFEHHZAFRREH, BERESKABEARRSZASRK R,

A UTSIAHLE A SR, DB ARBE A ATRAEIE, ERATRED, WA

FRFERAE, FUERBIEANRTERTUASRE.

A EERXETRAN, BREERRTRTNEHEEEETTS, NENEHR

v, ERFE#HR.

50




B3R

Bs%
R A BT EER

SZETHING
GBIT701) M3 | M4 M5 M6 M8 M10 | M12 | M14 | M16 | M18
FPEHAEN.M ) 4 9.01 15.6 37.2 73.5 129 205 319 441
(129 48) +049 | £078 | +186 | +343 | £637 | 102 | *159 | *22

iR B LFIERARFIRARSH

= T BER = mEEE | s | o ruT
M8 ©8x110 ®10 80 13 10.3 12.3 >20KN
M10 | @10x130 | @12 90 20 12.3 14.2 >30KN
M12 | @12x160 | @14 110 25 16.8 17.5 >40KN
M16 | @16x190 | 18 125 35 28.9 35 >60KN
M20 | @20x260 | @25 170 65 50.1 51.5 >90KN
M24 | @24x300 | 28 210 65 75.5 80 >140KN
M30 | ¢30x380 | ¢35 280 70 121.3 163.7 | =200KN
M33 | ¢33x420 | 38 300 90 135 182 >260KN

Mt C JHEPRR178-20-E(15701000017)E N & HEH (—8&/
FeE)

SAP 2R # #3*

el

12502232008 | #l=8 ARIBREEHL (J1. J2 %)

12509131018 | #l2E AfRIBREEAL (I3 3#)

12706171008 | #l2E AfRIBREEANL (J4 3#)

12704171007 | #128 AfRIBREEANL (J5 4H)

12703171016 | #128 AfRIBREEANL (J6 %H)

RlR|lRr|Rr|R|N

26100000048 | FReEhit

A2144000001 | /&R MolyWhite REOO(16Kg/##) (J1. J2. J3. J4 %lj) | 16kg

G5401000049 | F&Ha 1

@m\lmtﬂhwl\)l—‘jﬂ'

31521100006 | $EEjth ER34615M/2 1

51



Mis® D #HEFRR188-30-E(15701000047) B FHEFE (—8/E

Fhee)

Fs SAP BFR HE | &7
1 12502232008 | #lE& AMAIAREEAL (J1. J2 %H) 2
2 12509131018 | #l2Z AfRIAREEHL (I3 3#) 1
3 12507131018 | #lE8 AfAIAREEML (34 H) 1
4 12514131018 | #l2S AfRIAREEHL (J5 ) 1
5 12506131018 | #1858 AfAIAREEHL (J6 H) 1
6 26104000062 | FHEEpfk 1
7 A2144000001 | ;EiBBE MolyWhite REOO(16Kg/#) (J1~J4 %) 16kg
8 G5400000090 | ElH#: 1
9 31521100006 | fBEjth ER34615M/2 1

52



MiR E $HEPRR151-12-E(15701000043)#188 A iR FZ 5 E
(—&BIEmRE)

Fs SAP B BE | &iF
1 12509131018 | #l28 AfEIAREEAL (J1. J2 %D 2

2 12507131018 | #l28 AfEIAREEAL (I3, J4 5D 2

3 12506131018 | #l=8 AfEIAREEHL (J5 %) 1

4 12505131018 | Hl28 AfRIAREBHL (J6 %) 1

5 | 26104000034 | FpeEpit 1

6 A2144000001 | ;@886 MolyWhite REOO(16kg/4&) (J1. J2. J3. J4 ) 16kg

7 G5401000049 | ElHH 1

8 31521100006 | f2HEith ER34615M/2 1

53



	安全使用须知
	前言
	目录
	1. 搬运和安装
	1.1. 搬运
	1.1.1. 叉车搬运
	1.1.2. 起重机搬运方式

	1.2. 安装
	1.3. 安装条件

	2. 与控制装置之间的连接
	3. 产品规格
	3.1. 机器人的构成
	3.2. 外形尺寸和动作范围
	3.3. 原点位置和可动范围
	3.4. 手腕部负载条件
	3.5. 附加负载条件

	4. 安装设备
	4.1. 末端法兰安装接口
	4.2. 设备安装面
	4.3. 外部管线

	5. 维护和维修
	5.1. 日常检修
	5.2. 定期检修 定期维修
	5.3. 传动带的调整
	5.4. 电池的更换
	5.5. 机器人润滑
	5.5.1. 各轴注油口、出油口


	6. 零点校准
	6.1. 零点校准概述
	6.2. 专用仪器校准
	6.3. 机械零点校准
	6.3.1. J1轴零点校准
	6.3.2. J2轴零点校准
	6.3.3. J3轴零点校准
	6.3.4. J4轴零点校准
	6.3.5. J5、J6轴零点校准


	7. 常见问题处理
	7.1. 必要工具
	7.2. 常见问题及处理方法
	7.3. 伺服电机更换部件

	附录
	附录A  螺钉拧紧扭矩表
	附录B  化学螺栓规格和技术参数
	附录C  ER20-1780(15701000017)建议备件清单（一台/套所需）
	附录D  ER20-1780(15700000111/15701000011)建议备件清单（一台/套所需）
	附录E  ER20/10-2000-HI(15701000019)建议备件清单（一台/套所需）
	附录F  ER20/10-2000-HI(15700000112/15701000013)建议备件清单（一台/套所需）
	附录G  ER30-1880(15701000047)建议备件清单（一台/套所需）
	附录H  ER30-1880(15700000080)建议备件清单（一台/套所需）
	附录I  ER12-1510(15701000043)机器人建议备件清单（一台/套所需）
	附录J  ER12-1510(15700000110/15700000078)机器人建议备件清单（一台/套所需）
	附录K  ER12-1510-H5(15700000061)机器人建议备件清单（一台/套所需）
	附录L  ER12-1510-H5(15700000079)机器人建议备件清单（一台/套所需）

	说明书改版履历

